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2% gualité des atouts trop faible pour pass
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24 VOUS ne pouvez pas passer car votre
équipe ne possede probablement pas 20 p

d’honneur et +.

Par contre vous rencontrez la regle de 10.
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XX Passe bonne qualité d’atout.
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Rx Passe  bonne longueur d’atout.
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XX 3 5 cartes. Avec un arrérail est
XXX préférable d’annoncer 2 SA.
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XX Vous passer pour la pénalité car votre équipe
DV10xxx possede 20 points d’honneur et +.

RDx De plus vous rencontrez la régle de 10 ;

XX 7 (hauteur du contrat) + 3 (levées certaines).
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